
                        

TARTMA PROBLEMLERİ  1
 

1-) Koca Ayı ormanda arkadaşları ile yemek 

için 4 kasa armut alıyor. 1 kasa armut  

32 kg olduğuna göre toplam kaç kg armut 

almıştır? 

 

 

 

 

 

 
 

2-) Elif’in marketten aldığı her bir yumurta 

60 gramdır. Elif marketten 15 yumurta 

aldı. Yolda gelirken 3 yumurta kırıldı.Geriye 

kalan sağlam yumurtaların kütlesi kaç gram? 

 

 

 

 

 
 

 
 

3-)           

 Pepe terazide ağırlığı verilen karpuzlardan 
kaç tane alırsa 128 kilogram karpuz almış 

olur? 

 

 

 

 

 
 
 

 

4-)  Garfield  tanesi 225 gram olan 

balıklardan 4 tane yedi. Garfield  toplam 

kaç gram balık yedi? 

 

 

 

 

 

 
 

5-)  

 

  

 
Aslan marketten 57 kg şeker, 48 kg pirinç 

aldığına göre toplam kaç paket ürün 

almıştır? 

 

 

 

 

 

 
 

6- )  Kral Şakir pazarda satmak için 25 

kasa domates alıyor. Bir kasa domatesin 

ağırlığı 20 kilogram geldiğine göre kaç kg 

domates almıştır? 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 
 
 

 

                       Cevap: 

                        

                      Cevap:                     
 

   

                      

                                 Cevap: 

   
 

 

                        

         

          

                     

                       

 

7-) Keloğlan her paketten 10 tane 
alırsa toplam kaç kg un alır? 

 

 

                        

                              

   

 

 

 

 

Cevap: 

 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

İskender07 (İlkokul  etkinlikleri) 

     

 

8-) Şila’nın kütlesi 32 

kg’dir.Annesinin kütlesi 

Şila’nın kütlesinin 2 katından 

5 kg fazla ise annesi kaç 

kg’dir? 


